ПРОТОКОЛ № 5

заседания Президиума Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» первого созыва

от 27 марта 2023 года

Место проведения – зал заседаний (Администрации района каб.№ 412)

Председательствует: Королькова Г. П., Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».

Установленное число членов Президиума – 6.

Присутствует: 6 **Отсутствуют:** нет.

Приглашенные: Никифорова Т. В., начальник Управления документационного и правового обеспечения Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики»

На утверждение выносится повестка дня.

Утверждается повестка дня.

- 1. О представлении к награждению.
- 2. О премировании Главы муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за март 2023 года.
 - 3. О премировании Председателя контрольно-счетного отдела муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за март 2023 года.
 - 4. О премировании Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за март 2023 года.

Проводится голосование по утверждению повестки дня.

Результаты голосования:

- «3a»- 6
- «против» нет
- «воздержались» нет

Решение принято единогласно.

По первому вопросу «*О представлении к награждению*» слушали Никифорову Т. В., начальника Управления документационного и правового обеспечения Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».

Проводится голосование.

Результаты голосования:

- «3a»- 6
- «против» нет
 - «воздержались» нет

Решение принято единогласно.

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

Представить для награждения Благодарностью Министерства сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики за добросовестный труд и за личный вклад в развитие семеноводства агропромышленного комплекса Удмуртской Республики:

- *Балобанова Станислава Николаевича*, главного агронома Малопургинской испытательной лаборатории Малопургинского районного отдела филиала Федерального

государственного бюджетного учреждения «Российский сельскохозяйственный центр» по Удмуртской Республике.

По второму вопросу «О премировании Главы муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за март 2023 года» слушали Королькову Г. П., Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».

Проводится голосование.

Результаты голосования:

- «3a»- 6
- «против» нет
- «воздержались» нет

Решение принято единогласно

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

Премировать Васильева А.Г., Главу муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за март 2023 года в размере 25% должностного оклада за фактически отработанное время.

По третьему вопросу «О премировании Председателя контрольно-счетного отдела муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за март 2023 года» слушали Королькову Г. П., Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».

Проводится голосование.

Результаты голосования:

- «за»- 6
- «против» нет
- «воздержались» нет

Решение принято единогласно

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

Премировать Пантелееву Т. А., Председателя контрольно-счетного отдела муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за март 2023 года в размере 25% должностного оклада за фактически отработанное время.

По четвертому вопросу «О премировании Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за март 2023 года» слушали Шаранова А. Н., заместителя Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».

Проводится голосование.

Результаты голосования:

- «против» нет
- «воздержались» нет

Решение принято единогласно.

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

Премировать Королькову Г. П., Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за март 2023 года в размере 25% должностного оклада за фактически отработанное время.

На этом, Президиум свою работу завершил.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики»

Г. П. Королькова